



издаётся с 16 марта 1971 года

Форос вре́мени

21 ОКТЯБРЯ
СРЕДА 2015

16+

№ 81 (7671)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Любо! Павловским казакам-спортсменам!



Новопавловск в очередной раз стал местом сбора казаков края. Здесь прошла вторая казачья молодёжная спартакиада на призы архиепископа Пятигорского и Черкесского Феофилакта.

Первая была в прошлом году в Пятигорске. Выиграли её молодые ребята из нашего Павловского районного казачьего общества. И, как победители, завоевали право в этом году принимать гостей на своей земле.

Спортивным состязаниям, как и положено у казаков, предшествовала молитва. И произнечала она не только перед жеребьёвкой. Сначала все побывали на службе в храме Владимирской иконы Божией Матери. Всё службу протоиерей Стефан Фещенко, руководитель епархиальной комиссии по взаимодействию с казачеством. Он же открыл спартакиаду и первым приветствовал её участников.

Спортивным состязаниям, как и положено у казаков, предшествовала молитва. И произнечала она не только перед жеребьёвкой. Сначала все побывали на службе в храме Владимирской иконы Божией Матери. Всё службу протоиерей Стефан Фещенко, руководитель епархиальной комиссии по взаимодействию с казачеством. Он же открыл спартакиаду и первым приветствовал её участников. С напутственным словом обратился и атаман Павловского

районного казачьего обще-

ства Владимир Роговой.

Проходила спартакиада на стадионе гимназии. Гостей встречали и официальные лица – начальник отдела образования и молодёжной политики района Ирина Тришенкова – и артисты, а именно образцовый ансамбль «Станичники». Возгласами «Любо!» казаки встречали и звучавшие песни, и показательные выступления юных воспитанников секции рукопашного боя клуба «Сечь». Многие с интересом рассматривали выставку, подготовленную сотрудниками Новопавловского историко-краеведческого музея к 25-летию возрождения казачества.

Участие в состязаниях приняли восемь команд из Ессентуков, Кисловодска, Прохладного, Зеленокумска, Урупского, Горячеводского и Предгорненского казачьих обществ.

В нашу Павловскую команду вошли казаки города Новопавловска, станицы Марынинской и Зольской. Все они завоевали это право на аналогичной

районной спартакиаде.

Около сотни молодых казаков в среднем в возрасте 25 лет мерялись силами в семи видах спорта. Они боролись на руках, метали ножи, подтягивались, стреляли из положения лёжа, толкали почти двухпудовую гирю, перетягивали канат и бежали так называемую казачью verstу, то есть 1067 метров.

Лучших ждали заслуженные награды – призы и дипломы от Пятигорской и Черкесской епархии и Новопавловского благочиния. А занявшим три первых места вручили кубки. Третье место заняли ребята Урупского районного казачьего общества, второе – казаки из Прохладного. А обладателем главного кубка второй раз подряд стали павловцы.

Наибольшее число баллов принесли нашей команде под началом Леопида Колотина армрестлинг и перетягивание каната. Но проводить следующую спартакиаду решили всё-таки не в Кировском районе, а в Прохладном.

Оксана ВОРОПАЕВА.

Они несут в мир только добро

Все школы России отметили замечательный праздник – День учителя. Как часто мы произносим слово «учитель», даже не представляя, какую огромную роль в нашей жизни играет этот человек! Любой педагог вкладывает всю душу в каждого ученика, стремясь не только подарить знания, но и сформировать личность. Изо дня в день, из года в год эти люди посвящают себя детям.

В моей школе-гимназии работает много квалифицированных педагогов, которые более 20 лет посвятили школе, подарили море

любви и тепла, а также крепких знаний своим ученикам. Это Оксана Фёдоровна Фоменко, Галина Алексеевна Лушиева, Лариса Ивановна Пронькина, Валентина Михайловна Сажко, Ольга Александровна Черняева и многие другие наши учителя. Но, как у любого ученика, у меня есть в школе свой любимый учитель. Это Дмитрий Владимирович Золотухин, учитель физкультуры и ОБЖ, прекрасный человек, наставник и просто друг. Он – пример для подражания у многих мальчишек, как моих

сперстников, так и ребят помладше. Каждый урок у него наполнен весельем и добром. Дмитрий Владимирович – сторонник здорового образа жизни и призывает всех заниматься спортом.

Профession учителя невероятно сложная. Нужно быть не просто умным, но и выдержаным, трудолюбивым, талантливым и духовно сильным человеком.

Каждый учитель достоин звания «лучший», ведь он несёт в этот мир только добро и светлое!

Елизавета БОНДАРЕНКО,
г. Новопавловск.

♦ Круглый стол О государственных услугах за круглым столом

В Отделе МВД России по Кировскому району прошёл круглый стол, за которым обсудили оказываемые органами внутренних дел государственные услуги. На встрече присутствовали представители администрации района, общества охотников и рыболовов, ДОСААФ, ООО «Росгострах».

Началось заседание с показа видеофильма, который популярно и наглядно учит, как правильно и быстро пользоваться государственными услугами в электронном виде.

Заместитель начальника Отдела Сергей Петров отметил, что всего Отдел МВД России по Кировскому району оказывает девять видов государственных услуг: Это приём, регистрация и разрешение заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях, проведение добровольной государственной дактилоскопической регистрации, выдача справок о наличии или отсутствии судимости или факта уголовного преследования, либо о прекращении уголовного преследования, а также государственные услуги по лицензии лицензионно-разрешительной работы и сведения об административных правонарушениях в области дорожного движения.

О последних более подробно рассказали исполняющий обязанности начальника ОГИБДД Андрей Шипилов и старший инспектор группы лицензионно-разрешительной работы Михаил Кондрат. Дополнил их выступление представитель МРЭО ГИБДД города Георгиевска в Кировском районе.

Кроме того, на заседании обсудили вопросы подачи заявлений на предоставление госуслуг и сроках их исполнения, ощущали перечень необходимых документов и основания для отказа.

Достаточно подробно рассмотрели вопрос о целях добровольной дактилоскопической регистрации. По линии лицензионно-разрешительной работы наиболее интересным стал вопрос предоставления в электронном виде документации на право ношения оружия. Поскольку большая часть охотников – люди пожилого возраста, не дружащие с Интернетом, процент пользования данной услугой в электронном виде низок. Поэтому участники круглого стола решили провести «кликбэз» – пользования госуслугами в электронной форме. Составил такой «кликбэз» пройдут представители заинтересованных организаций, которые потом сами смогут стать учителями и нести полученные знания в народ.

Ну а в заключение участники решили провести расширенное совещание по вопросам предоставления государственных услуг. Определили и время – четвёртый квартал.

Юлия АЛЫКОВА.



Всемирный день ходьбы

Коллектив Горизаводской специальной школы совершил культический поход, посвящённый Всемирному дню ходьбы.

Пожелав всем крепкого здоровья, директор С.М. Любченко дал команду «Старт». В полном составе воспитанники и работники с членами семей, что называется, «и стар и млад» прошли дистанцию в 3 км, любуясь красотами осенней природы и зеркальным блеском водохранилища. Хорошему настроению способствовала погода.

Участники ходьбы получили грамоты в различных номинациях. Победительницей в номи-

нации «Самому юному участнику» стала дошкольница Лиза Эмирова; самым возрастным участником оказалась Ирина Игнатова; а наивысшую волю к победе проявила Лариса Эмирова. В номинации «Победитель» первой стала Светлана Куприянова. Воспитанники учреждения были вне конкуренции, так как по этому маршруту у них ежедневно бывает обязательная утренняя пробежка.

Такие мероприятия помогают возрождению былых традиций коллективного отдыха и направления на здоровье сбережение.

Вера УТКИНА.



В Ессентуках состоялось со-
вещание по вопросам соци-
ально-экономического развития

регионов Северо-Кавказского
федерального округа. Его провёл
Заместитель Председателя Прави-
тельства России Александр
Хлопонин. Участниками заседа-
ния стали полномочный представ-
итель Президента РФ в СКФО
Сергей Меликов, Министр по
делам Северного Кавказа Лев
Кузнецов, в их числе - губерна-

тор Владимир Владимиров.

Основной темой обсуждения
стало формирование бюджетов на
следующий год, а также корректи-
ровки федеральной государствен-
ной программы развития СКФО на
период до 2025 года.

Как отметил Александр Хло-
понин в своём выступительном
словах, формирование бюджетов на
новый период и реализация мер,
нацеленных на дальнейшее

развитие Северного Кавказа,

В Ессентуках обсудили формирование бюджетов регионов СКФО на 2016 год

проходит в непростых экономиче-
ских условиях. Это ограничивает
доступные ресурсы и повышает
требования к федеральным и ре-
гиональным органам власти.

— Мы сталкиваемся сегодня с очень серьёзными вызовами, которые вынуждают пересматривать алгоритмы выполнения ряда государственных программ. Вместе с тем, здесь, на территории Северного Кавказа, мы с вами несем непосредственную ответственность за социальную обстановку и уровень жизни людей. Вместе нам необходимо выработать подходы, которые позволяют эффективно выполнять задачи, которые ставят Президент и Правительство РФ, оценить резервы, которые позволят повысить эффективность использования доступных нам ресурсов, — нацелил вице-премьер российского правительства.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК)

Не оставили без внимания!



Комитет Думы Ставрополь-
ского края по природополь-
зованию, экологии, курортно-
туристической деятельности провёл выездное совещание. Его темой стала экологическая си-
туация, связанная с нарушениями в сфере обращения с отходами производств и потребления на территории Кавказских Минеральных Вод.

В мероприятии приняли уча-
стие депутаты Думы Виктор Лозовой, Виктор Вышинский, Геннадий Ефимов, Николай Мурашко, представители исполнительной власти, ряда муниципальных образований, а также природоохранной прокуратуры.

Участники выездного совеща-
ния начали с осмотра территории спиртзавода в селе Гражданском Минераловодского района. Именно здесь природоохранными

В этом контексте Александр Хлопонин особо акцентировал задачи, связанные с реализацией «майских» Указов Президента России.

Напомним, что ранее был представлен проект постановления Правительства Российской Федерации о внесении изменений в госпрограмму «Развитие Северо-Кавказского федерального округа» на период до 2025 года. Проект предполагает выделение с 2016 года подпрограмм по социально-экономическому развитию субъектов Российской Федерации, входящих в состав Северо-Кавказского федерального округа. Также выделяются новые подпрограммы, направленные на поддержку развития курортов СКФО и создание инновационного медицинского кластера на базе Кавминвод и реализацию инвестиционных проектов в

регионах. Проектом программы предполагается финансирование мероприятий по развитию Ставропольского края в объеме около 30 миллиардов рублей на период 2016–2025 годы.

После завершения совещания его повестку прокомментировал Владимир Владимиров.

Правительство Ставрополя завершает подготовку проекта краевого бюджета на 2016 год — эта работа должна быть закончена в конце текущего месяца. Новый бюджет нацелен на обеспечение устойчивого социального развития края, сохранение темпов экономического роста. Вместе с тем, в основе его логики — максимизацию рациональный подход к расходам, оптимизация краевых затрат. В частности, в два раза планируется уменьшить сумму бюджетного дефицита, — отметил он.

пятигорского рынка «Ландмила». К депутатам неоднократно поступали жалобы избирателей о том, что река превращена в сточную канаву. В настоящий момент ситуация несколько улучшилась и вода вытекающая через ливневую канализацию стала чище, однако строительный мусор и другие отходы не дают руслу нормально функционировать. Побывали участники совещания и на расположенных неподалеку очистных сооружениях, которые осуществляют очистку стоков городских курортов КМВ. Отмечалось, что сооружение работает исправно, хотя и нуждается в постепенной плановой реконструкции, ведь оно вступило в строй почти 30 лет назад и процесс ветшания зданий и оборудования неуклонно продолжается. В рамках реализации программы «Чистая вода» получено новое немецкое оборудование. Его стоимость около 21 миллиона рублей.

Итоги совещания были под-
ведены в администрации города-
курорта Пятигорска. Заместитель
председателя комитета по природопользованию, экологии,
курортно-туристической деятельности Виктор Вышинский отметил, что увиденные проблемы требуют оперативной реакции и совместной слаженной работы не только законодателей, но и всех государственных и муниципальных структур. Депутаты также решили рассмотреть вопрос о возможном расширении контрольных функций ряда краевых ведомств.

К заседанию Думы готовы

Комитет Думы Ставропольско-
го края по законодательству,
государственному строительству и
местному самоуправлению под
председательством Светланы Тереховой на очередном заседании
рассмотрел вопросы, плани-
руемые к внесению на заседание
Думы. Участие в обсуждении
приняли первый заместитель
председателя краевой Думы Дмитрий Судаев, депутаты Сергей Шевелев, Михаил Кузьмин, Александра Ищенко, Валерий Калугин, Сергей Сауткин, Айдан Ширинов, Ольга Дроздова, Сергей Чурсинов.

Парламентарии одобрили 12

кандидатур, рекомендованных на
должности мировых судей Ставро-
польского края. Все претенденты
имеют опыт работы, хорошие ха-
рактеристики личных и професси-
ональных качеств, соответствуют
всем требованиям, установленным
федеральным законом.

Членами комитета рассмотрен
окончательный вариант законо-
проекта «О поправках к Уставу
(Основному закону) Ставро-
польского края» с учетом всех
ранее прозвучавших замечаний.
Законопроект предлагает на-
делять Молодежный парламент
при Думе Ставропольского края
правом законодательной инициа-

тивы, что, по мнению депутатов,
стимулирует молодежь к активной
законопроектной работе. Док-
умент решено рекомендовать к
принятию в двух чтениях.

Также рассмотрен законопро-
ект, предлагающий внести изме-
нения в действующий закон «Об
отдельных вопросах муниципаль-
ной службы в Ставропольском крае»
с целью его приведения в
соответствие с федеральным за-
коном. Речь идет об уточнении
видов муниципальной службы и
необходимости замены почтения
«правоохранительная служба» на
«федеральная государственная
служба иных видов».

